OEMA 2

Av yLa TOUG TIPAY LOTLKOUG aplOpoU x Kat y Loxouv: 3 <x<5 kol -25sy<-1,

va Bpeite Ta OpLa PETa&L Twv omoiwv BPLoKOVTOL OL TLUEG TWV TIOLPOOTACEWV:

a) y-x (Movadeg 12)

B) X+ (Movadeg 13)



OEMA 2

Aivovtal paypatikol aplBuol a, 8, pe a > 0 kat 8 > 0. Na amnodeifete otL:

a) a+ﬂ >4 (Movadeg 12)
a

B) (U‘Fﬂj(ﬁ-i-nglG (Movadec 13)
o



OEMA 2

Av O<a<1,tote
a) va amodeifete ot o <a (Movéec 13)
B) va Statdéete amo to PKPOTEPO TTPOG TO LEYAAUTEPO TOUC aplOpolG:

01 a 1 (Movabdeg 12)
a



OEMA 2
o) Na anodeifete OTL yLo OTTOLOUCSNTIOTE TPAYLATLKOUC aplBUoUg X, ¥ LOXVEL:
(x-1)2+(y+3)°=x*+y>-2x+6y+10 (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite touc aplBpolc x, y Wote: X +y°-2x+6y+10=0 (Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetal n mapaotaon: A=(\/X—4+\/X+1x\/x—4—\/x+1)

a) Mo TtoLeG TLUEG Tou X opileTal n mapdotaon A; Na aLTloAOyNoETE TNV AAVINoH 00G.
(Movabdeg 12)

B) Na amobeifete otL N mapdotacn A sival otabepry, SnAadr avefaptntn Tou X.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
o) No Seiete ot 3<§/§<4 (Movabeg 12)

B) Na ouykpivete toug apBpovc /30 kat 6 - 330 (Movadeg 13)



OEMA 2

B B
NCENCRN N

Alvetal n mopdotaon: A=

o) Na beiete otL: A= 4. (Movabeg 12)

B) Na AUoete tnv elowon: |x+A|=1. (Movabdeg 13)



OEMA 2
a) NaAvoete ty eflowon [2x -1 =3 (Movddec 12)
B) Ava, B peoa<P eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTUATOG (at), TOTE VoL AUCETE TNV

eflowon o-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)



OEMA 2
a) NaAvoete ty eflowon [2x -1 =3 (Movddec 12)
B) Ava, B peoa<P eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTUATOG (at), TOTE VoL AUCETE TNV

eflowon o-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)



OEMA 2

a) Na Bpelte yLa TTOLEC TYEC TOU X N TOPACTACN

2x*-1 1

I1= 5
X“=x 1-Xx

EXELVONUO TIpaypatikol aplBuou. (Movabdecg 10)
B) Ta TIC TIUEG TOU X TTOU BPAKOTE OTO a) EpWTNHA, Vo AUCETE TV e€lowon:

-1 1
xZ—x 1-x

0. (Movadecg 15)



OEMA 2
Atvetou n e€lowon A4-X = X+ A% —1, pe nopduetpo A ER.
a) Na anodeifete 6t N mapanavw efiowon ypadetat Looduvapa:
A-Dx=(1-D(1+D ,A€R (Movabdeg 8)
B) Na Bpeite T1§ TIHEG TOU A yla TLg omoleg n mapandvw efiowon €xeL akplpwg pia Abon tnv
omola kat va Ppeite. (Movadec 8)

y) Ta mowa T tou A n mopandvw efiowon lval TAUTOTNTO OTO CUVOAO TWV TIPAYHUATIKWY

oplOpwv; Na aLTloAoynoeTe TNV amAvInon oog. (Movabeg 9)



OEMA 2

Aivetal n §lowon: M- (A-1)x-1=0, pe mopdpetpoA=0.

o) Na Bpeite tnv TYun tou A yia tnv onola n e€iocwon £xel pila Tov aplOpo —2 .
(Movabdeg 12)

B) Noa amobeifete OtTL N e€lowon €XeL MPAYUATIKEG pLleg yio kaBe A = 0.

(Movadecg 13)



OEMA 2

Atvovtal U0 TUAMOTA PE AKN X KOL Y, Yl Ta omtota LoxUouv: |x-3|<2 kat |y-6|<4.

a) Na dei&ete otL: 1<x<5 kal 2<y<10. (Movabdeg 12)

B) Na Ppebel N HKPOTEPN KoL N HEYOAUTEPN TLUA TIOU UIOPEL VO TIAPEL N TEPLUETPOG EVOC

opBoywviou pe SLAOTACELC 2X KL Y

(Movabdeg 13)



OEMA 2

AlVETOL TIPOYHATLKOC aplBUOC X, yla Tov omolo oxUeL: d(x,-2)<1.

Na Seiete ot

a) -3<x<-1. (Movadeg 10)

B) X*+4x+3<0. (Movaseg 15)



OEMA 2

Lot TOV TTPAYHLATIKO aplBuod x woxvel: d(2x, 3)=3-2x

. , 3 .
a) Na amodeifete otL X < E (Movabdeg 12)

B) Av x < g, va anodeifete otL n mapdotaon: K = |2X— 3| - 2|3— X| elvat aveédptntn Tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Atvovtal mpaypatikol aplBpot y, yla toug onoioug LoxveL: |y-2|<1.

o) No amodbeiete oty € (1, 3) (Movadeg 12)

J— + J—
B) Na amAomnoijoete tnv napaotaocn: K = w (Movabdeg 13)



OEMA 2

Av yLa Tov mpaypatiko aplBud x LoxueL |2X —]j <1, tote:
a) Na amnobeifete ot 0<x <1 (Movadeg 15)
B) Na dlatdagete amo to UKPOTEPO MPOC TO PEYAAUTEPO TOUG OpLOUOUG:

L, X X

Na attloAoynoete TV andvinon cog. (Movabeg 10)





